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令和元年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 元 年 １２ 月 ３ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ０２ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 元 年 １２ 月 ３ 日 １０ 時 ０５ 分 

 

１．閉  議 令和 元 年 １２ 月 ３ 日 １１ 時 ２７ 分 

 

１．延  会 令和 元 年 １２ 月 ３ 日 １１ 時 ２７ 分 

 

１．議員定数 １４名    

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  南    勝 弥       ４番  西 尾  智 朗 

５番  丸 本  安 高       ６番  正 木  秀 男 

７番  堅 田  府 利       ８番  松 田  剛 治 

９番  小 森  一 典      １０番  水 上  久美子 

１１番  辻    成 紀      １２番  廣 畑  敏 雄 

１３番  溝 口  耕太郎      １４番  長 野  莊 一 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  南    勝 弥       ４番  西 尾  智 朗 

５番  丸 本  安 高       ６番  正 木  秀 男 

７番  堅 田  府 利       ８番  松 田  剛 治 

９番  小 森  一 典      １０番  水 上  久美子 

１１番  辻    成 紀      １２番  廣 畑  敏 雄 

１３番  溝 口  耕太郎      １４番  長 野  莊 一 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  濱 口  伊佐夫    事 務 主 査  坂 本  十志也 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  山 中  雅 巳    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  石 田    健 

総 務 課 長   愛 須  康 徳   税 務 課 長  岩 城  祐 朗 

民 生 課 長   寺 脇  孝 男   住民保健課長  中 本  敏 也 

生活環境課長  廣 畑  康 雄   観 光 課 長  泉    芳 明 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  久 保  道 典 

会計管理者  玉 置  孔 一   消 防 長  大 谷  哲 也 

教育委員会              

教 育 次 長  榎 本  崇 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

  

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について 

日 程 第 ３ 議案第７３号 町道路線の認定について 

日 程 第 ４ 議案第７４号 工事請負契約の一部変更について 

日 程 第 ５ 議案第７５号 工事請負契約の一部変更について 

日 程 第 ６ 議案第７６号 椿はなの湯の指定管理者の指定について 

日 程 第 ７ 議案第７７号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第７８号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を 

改正する条例について 

日 程 第 ９ 議案第７９号 白浜町職員定数条例等の一部を改正する条例について 

日程第１０ 議案第８０号 白浜町長等の給与等に関する条例の一部を改正する条例に 

ついて 

日程第１１ 議案第８１号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につい 

             て 

日程第１２ 議案第８２号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

３号）議定について 

日程第１３ 議案第８３号 令和元年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 

日程第１４ 報告第１４号 第５１期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

                                                                              

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から日程第１４   
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１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

議長を交代します。 

（議長 降壇） 

（副議長 議長席へ） 

○副  議  長 

議長を交代しました。 

開会に先立ち、表彰状の伝達式を行います。 

去る１１月１３日、全国町村議会議長会の創立７０周年記念式典において、議員として３

０年以上在職し、功労のあった西尾議長が永年功労者として栄えある表彰を受けられました。 

西尾議長、演壇の前にお進みください。 

（西尾議長 演壇前へ） 

（副議長から表彰状伝達） 

（拍手） 

（副議長 登壇） 

○副  議  長 

議員を代表して、私からお喜びの言葉を申し上げます。 

去る１１月１３日、全国町村議会議長会創立７０周年記念式典において、西尾議長が永年

功労者として表彰の栄誉に輝き、ただいまその伝達が行われたところでございます。 

このたびの表彰は、私ども白浜町議会にとりましても、大いなる誇りであり、これからの

議会活動においても、大きな励みとなることと存じます。 

地方自治の健全なる発展を推進することは、地方議会の重大なる使命であると存じます。 

ただいま表彰を受けられました西尾議長におかれましては、今後も引き続いて白浜町の発

展のために一層のご活躍、ご指導を賜りますようお願い申し上げ、議員を代表してのお祝い

といたします。 

本当におめでとうございます。 

（拍手） 

（副議長 議長席へ） 

○副  議  長 

次に、受賞された西尾議長からご挨拶がございます。 

４番  西尾君（登壇） 

○４    番 

 皆さんおはようございます。 

ただいま本当に栄えある表彰をいただきました。 

 昭和５９年、３２歳でこの世界に入らせていただきまして、早いもので三十数年経ちます。

この間、行政あるいは議会が大きく変化してまいりました。地方分権が政治の環境、特に、

地方の環境を変えてきたと考えています。住民の立場で住民の自治をどうするかという議会
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に課せられた課題が山積していると思います。 

私自身こういう栄えある表彰をいただきましたが、改めて初心に帰り、皆さんとともに努

力をしていく所存でありますので、今後とも引き続き皆様方のご指導とご鞭撻をいただきま

すようお願い申し上げまして、簡単ではございますが、御礼の言葉とさせていただきます。

本当にありがとうございました。 

（拍手） 

○副  議  長 

以上をもって表彰状の伝達式を終わります。 

議長を交代します。 

○議    長 

議長を交代しました。 

ただいまから白浜町議会令和元年第４回定例会を開会します。 

ただいまの出席議員は１４名です。 

水上議会運営委員長から報告を願います。  

       １０番  議会運営委員長 水上君（登壇） 

○１０   番 

 報告を行います。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１１月２６日の議会運営委員会での協議の結果

をご報告いたします。 

会期につきましては、本日から１２月１８日までの１６日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を１２月１２日、第３日を１２月１３日、それぞれ一般質

問を予定しております。第４日を１２月１７日、第５日を１２月１８日、それぞれ議案審議

を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより１２月４日水曜日午後３時までとしており

ます。 

本日の議事日程については、お手元に配布しております。申し合わせにより提案理由の説

明にとどめるということになりましたので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった要望書はお手元に配布しております。議会運営委員会で取り

扱いについてご協議いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、ご

了承をお願いいたします。 

本日、延会後に全員協議会の開催を予定していますので、よろしくお願いします。 

以上で、報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

令和元年度監査報告報告書が白浜町監査委員より提出され、配布しております。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 
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会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。   

これより本日の会議を開きます。    

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

１１ 番   辻    成 紀    １２ 番   廣 畑  敏 雄  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日１２月３日から１２月１８日までの１６日間としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は、本日から１２月１８日までの１６日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第７３号 町道路線の認定について 

日 程 第 ４ 議案第７４号 工事請負契約の一部変更について 

日 程 第 ５ 議案第７５号 工事請負契約の一部変更について 

日 程 第 ６ 議案第７６号 椿はなの湯の指定管理者の指定について 

日 程 第 ７ 議案第７７号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第７８号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部 

を改正する条例について 

日 程 第 ９ 議案第７９号 白浜町職員定数条例等の一部を改正する条例について 

日程第１０ 議案第８０号 白浜町長等の給与等に関する条例の一部を改正する条例 

について 

日程第１１ 議案第８１号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につ 

いて 

日程第１２ 議案第８２号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 

日程第１３ 議案第８３号 令和元年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

２号）議定について 
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日程第１４ 報告第１４号 第５１期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について  

 

○議    長   

日程第３ 議案第７３号から日程第１４ 報告第１４号までの１２件を一括議題といたし

ます。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

 本日、令和元年第４回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多忙の中、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

議員皆様には、町勢伸展のために日夜ご尽力いただいておりますこと、心から感謝を申し

上げます。 

開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

今年も残すところ後わずかとなりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆様をはじめ、町民

の皆様からいただきましたご指導、ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 

冒頭に、秋の叙勲におきまして、中地区在住の玉置功様が永年にわたり、火災予防活動や

消防力の強化に尽力され、公共の福祉の増進に寄与されたご功績により、栄えある瑞宝単光

章の栄誉に浴されました。 

第３３回危険業務従事者叙勲におきまして、栄地区の青木信也様が永年にわたる公共の安

全と秩序の維持に尽力された警察功労により、瑞宝双光章の栄誉に浴されました。 

また、西尾智朗議長におかれましては、議会議員として、３０年以上の永きにわたり、地

域社会の発展と住民福祉の向上に尽くされたご功績により、全国町村議会議長会から栄えあ

る永年功労者表彰を受けられました。 

町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、より一層のご活躍を祈念いたし

ますとともに、白浜町勢伸展のためご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げ

ます。 

また、宇津木地区の故山路登様が永きにわたり地方自治の進展に尽力されたご功績により、

旭日単光章の栄誉に浴されました。 

生前のご功績に敬意を表しますとともに心よりご冥福をお祈り申し上げます。 

天皇陛下におかれましては、１０月２２日に即位礼正殿の儀をめでたく挙行され、即位を

内外に宣明されました。心からお慶び申し上げます。 

天皇皇后両陛下の益々のご清祥と皇室の弥栄を心よりお祈り申し上げます。 

令和の時代が、戦争のない平和な時代になるとともに、町民の皆様方の生活が豊かで幸福

なものとなるよう、新しい時代にふさわしい活力ある町を創造するため、引き続き全力を尽

くして参る決意でございます。 

さて、この度明らかになりました、町職員による公金等の窃盗による不祥事の発生につき

ましては、町民の皆様の信頼を失墜する重大な事態であり、議員各位をはじめ町民の皆様に

心から深くお詫び申し上げます。 

１１月２０日に管理監督者を含め、厳正に処分したところであり、地方公務員法及び白浜

町職員懲戒審査規程に基づき、当事者を懲戒免職処分にするとともに、関係者につきまして
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も、管理監督責任を問い、５名の処分を行ったところであります。 

服務規律の厳正保持の徹底及び綱紀の粛正を職員に対し、日ごろより指示してきたにもか 

かわらず、この様な不祥事が発生したことは、極めて遺憾であります。 

町政の最高執行者である私としましては、この度の不祥事の責任を重く受け止めており、

その責めは免れないものと考えるところであります。 

この思いは、副町長及び教育長にしても同じでございます。 

このことから、今般、私と副町長及び教育長は、自らの責任を明らかにするため、給料月

額を減額いたしたく、今定例会に白浜町長等の給与等に関する条例の一部改正に関する議案

を提出させていただきました。 

自らを律し、職員に服務規律の厳正保持の徹底を改めて指示し、かかる不祥事が再び起き

ぬよう、職員と一丸となって町政に対する信頼回復に全力で取り組む所存でございますので、

議員各位のご指導、ご鞭撻をお願い申し上げます。 

国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の１１月の月例経済報告によりますと、景気

動向につきましては、「景気は、輸出を中心に弱さが長引いているものの、緩やかに回復して

いる」とし、「個人消費は持ち直し、生産はこのところ弱含んでいる。雇用情勢は改善してい

る」とされています。 

先行きにつきましては、「当面、弱さが残るものの、雇用・所得環境の改善が続くなかで、

各種政策の効果もあって、緩やかな回復が続くことが期待される。ただし、通商問題を巡る

緊張、中国経済の先行き、英国のＥＵ離脱の行方等の海外経済の動向や金融資本市場の変動

の影響に加え、消費税率引上げ後の消費者マインドの動向に留意する必要がある」としてい

ます。 

今年を振り返ってみますと、安心・安全なまちづくりを基本とした防災・減災対策や本町

の基幹産業でもある観光産業の振興、農林水産業の振興、人口減少や少子高齢化対策、企業

誘致や雇用対策、教育施策など、課題は各分野にわたりますが、継続して、町民の皆様の幸

福の追求と町勢発展のため、町民の皆様方のご理解とご協力をいただき必要な施策を講じて

参りました。 

今年も全国各地で記録的豪雨や猛暑、度重なる大型台風の来襲や大規模地震の発生など、

多くの自然災害に見舞われた一年でありました。 

９月の台風１５号、１０月の台風１９号は、猛烈な雨や風により、特に、東日本の広範囲

で甚大な被害をもたらしました。 

大型で強い台風１９号やその後の低気圧による記録的な豪雨では、各地で洪水や土砂崩れ、

河川の堤防決壊や氾濫が発生し、全国で８万棟超の住宅が浸水や全半壊するなど、多くの方々

が犠牲となりました。 

災害の犠牲になられた方々のご冥福を心よりお祈り申し上げますとともに、ご遺族の皆様

方、被災された皆様方にはお悔やみとお見舞いを申し上げます。 

今なお避難所での生活を余儀なくされている方々もおられ、被災地の一日も早い復旧、復

興を願うものでございます。 

昨年１１月より実施しております「ふれあい収集事業」につきましては、高齢または障害

等により家庭から排出するごみを自らがごみステーションへ持ち出すことが困難な世帯に対

し、安否確認を行いながら戸別にごみを収集しているところでございますが、過日、収集に
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訪れた際、住民の体調異変に気付き、救急搬送を行うといった事案がございました。収集の

際、声かけや安否確認を行うことで、事故等を未然に防ぐことができたところでございます。

引き続き、高齢者等のごみ出し支援と併せて、見守り活動に取り組んで参ります。 

１１月９日から１２日にかけて、和歌山県で開催されました第３２回全国健康福祉祭、愛

称、「ねんりんピック紀の国わかやま２０１９」につきましては、本町では、剣道とソフトテ

ニスの交流大会を開催し、選手や役員の皆様方をはじめ、大変多くの方々にご参加いただき

ました。 

「あふれる情熱、はじける笑顔」を大会テーマに、地域や各種団体との連携をより一層深

めることができるよう様々な諸準備や取り組みを重ねて参りましたが、町全体で一体感を感

じながら成功裏に大会を終えることができました。 

大会期間中は、全国から来訪された皆様への「おもてなし」や会場での「ふるまい」も大

変好評であったと伺ってございます。世代を超えた絆や交流が生まれ、本大会を通じて培わ

れたエネルギーは、これからのスポーツ振興はもとより地域づくりにも生かせるものと確信

しているところでございます。 

大会運営にご協力いただきました地域やボランティアの皆様、競技団体をはじめとする関

係各位のご尽力に、改めて敬意を表し心から感謝申し上げます。 

また、１１月１７日に開催されました第２９回南紀日置川リバーサイドマラソン大会では、

秋晴れに恵まれ、沿道での温かい声援のもと、選手は清流日置川沿いの自然豊かなコースを

爽快に駆け抜け、成功裏に大会を終えることができました。皆様方のご協力に対し、心から

感謝申し上げる次第でございます。 

２期目の町長就任以来、任期も残すところ約半年となりました。１期目就任時より、「白浜

創生」を掲げ、「世界に誇れる観光リゾート白浜」の構築と政治理念である「意志あるところ

に道は開ける」をモットーに様々な課題と向き合い、全力で取り組んで参りました。 

議員各位並びに町民の皆様にご心配をいただいております、原子力発電所から発生した使

用済核燃料の中間貯蔵施設に関することにつきましては、これまでも国や事業者から何のコ

ンタクトもない中ではございますが、受け入れる考えはないとの私の考えを申し上げてきた

ところでございますし、仮に将来的に事業者等から申し入れがあったとしても、協議を行う

考えはないというのが、私の一貫した考えであるということはこれまでも申し上げて参りま

した。 

そうした中におきまして、不安をより払拭するため、先の第３回定例会におきまして、使

用済核燃料の中間貯蔵施設及び放射性廃棄物施設等を受け入れないための条例を今任期中に

制定することを表明し、これまで検討を行って参りました。 

条例制定にあたりましては、安心で安全な暮らしに配慮したまちづくりに関する基本理念

を定め、町の役割、町民の役割及び地域活動団体の役割をそれぞれ定めるとともに、安心・

安全なまちづくりに影響を及ぼすと危惧される事項を認めないこととすることにより、安

心・安全なまちづくりを推進するため、「白浜町安心・安全なまちづくり推進条例」として、

今会期中に条例制定に係る議案を提出いたしたく考えてございます。 

これからも、町民各位が安心して、安全に暮らしやすく、そしてわが町を来訪される人々

が楽しく過ごすことができるように、白浜町の景勝地や温泉などの自然環境を保護し、未来

永劫これらの環境を守り続けて参る所存でございますので、何卒ご理解賜りますようお願い
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申し上げます。 

また、安心・安全なまちづくりに関しましては、引き続き、津波避難路整備事業や津波避

難タワー整備事業、デジタル防災行政無線整備事業、また、児童生徒の安全確保と教育環境

の充実では、小中学校空調設備整備事業、小中学校耐震改修事業等を最重要課題と位置づけ

取り組みを進めて参ります。 

その他にも多くの課題がございますが、気を引き締め、職員との連携を深め、共に取り組

んで参る所存でございますので、議員各位のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げ

ます。 

次に、令和元年第３回定例会以降、次の方々からご寄附いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 田上 悦至。白浜町教育委員会

へ 現金 ＮＰＯ法人白浜レスキューネットワーク。白浜町中央公民館へ イス de ベッド 

小田川 隆。白浜町立図書館へ 現金 小田川 隆。白浜町立図書館へ 郵便為替 匿名。 

さて、本議会においてご審議をお願いいたします案件は、町道路線の認定に関する事項１

件、工事請負契約の一部変更に関する事項２件、指定管理者の指定に関する事項１件、条例

の一部改正に関する事項４件、令和元年度一般会計及び特別会計の補正予算議定が計３件、

町が出資する法人等の経営状況の提出に関する事項１件であり、必要な議案を提出したとこ

ろでございます。 

 なお、予定といたしまして、条例の一部改正に関する事項２件、令和元年度一般会計及び

特別会計の補正予算議定、条例の制定に関する事項１件、人権擁護委員の推薦に関する事項

４件を会期中に提出いたしたいと存じますのでよろしくお願い申し上げます。 

 次に、本議会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明

申し上げます。 

 議案第７３号 町道路線の認定につきましては、４路線の認定を行いたいので、提案する

ものでございます。 

 議案第７４号 工事請負契約の一部変更につきましては、消費税及び地方消費税の税率引

上げにより、日置中学校校舎耐震改修等工事に係る契約金額を増額したいので、提案するも

のでございます。 

 議案第７５号 工事請負契約の一部変更につきましては、消費税及び地方消費税の税率引

上げにより、白浜町日置川ごみ焼却場解体撤去工事に係る契約金額を増額したいので、提案

するものでございます。 

 議案第７６号 椿はなの湯の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したい

ので、提案するものでございます。 

 議案第７７号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例につきましては、森林法によ

る林地台帳及び森林の土地に関する地図の情報提供による手数料を定めたいので、提案する

ものでございます。 

 議案第７８号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を改正する条例に

つきましては、海水浴場の開設期間を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第７９号 白浜町職員定数条例等の一部を改正する条例につきましては、地方公務員

法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行により、関係条例を整備したいので、提案す

るものでございます。 
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 議案第８０号 白浜町長等の給与等に関する条例の一部を改正する条例につきましては、

町長、副町長及び教育長の給料月額を減額したいので、提案するものでございます。 

 議案第８１号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に３億７，７００万円を追加し、歳入歳出予算総額を１４０億２，６

８０万円と定めました。 

 今回の補正の主なものにつきましては、１ 光ケーブル保守点検委託事業、２ 町長選挙

事業、３ 障害者（児）日中一時支援給付費事業、４ 障害児施設給付費等事業、５ 中央

保健センター改修工事委託事業、６ 林道橋点検診断委託事業、７ 松林保全対策事業、８ 

スポーツ合宿等誘致補助事業、９ 道路維持補修事業、１０ 南白浜小学校屋内運動場耐震

改修事業、１１ 小学校トイレ洋式化設計委託事業、１２ 東京２０２０オリンピック聖火

リレー事業、１３ 農業用施設災害復旧事業、１４ 河川災害復旧事業。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

 総務費につきましては、光ケーブル保守点検委託事業 １，５２０万円 光ケーブル移設

等に伴い、必要経費を補正するものです。町長選挙事業 ２１３万円 令和２年４月２６日

執行の白浜町長選挙に係る経費を補正するものです。 

 民生費につきましては、障害者（児）日中一時支援給付費事業 １９０万円 給付費の増

加に伴い、必要経費を補正するものです。障害児施設給付費等事業 ３，０５０万円 給付

費の増加に伴い、必要経費を補正するものです。 

衛生費につきましては、中央保健センター改修工事委託事業 ４，０２２万円 中央保健

センターの改修に伴い、必要経費を補正するものです。 

 農林水産業費につきましては、林道橋点検診断委託事業 ２４０万円 林道橋点検診断方

法の変更に伴い、不足額を補正するものです。松林保全対策事業 ６５万円 松林保全対策

事業に係る経費を補正するものです。 

観光費につきましては、スポーツ合宿等誘致補助事業 ２００万円 利用者の増加に伴い、

不足額を補正するものです。 

土木費につきましては、道路維持補修事業 ２００万円 補修箇所の増加に伴い、必要経

費を補正するものです。 

教育費につきましては、南白浜小学校屋内運動場耐震改修事業 １億５，８００万円 南

白浜小学校屋内運動場耐震改修に伴い、必要経費を補正するものです。小学校トイレ洋式化

設計委託事業 １００万円 小学校トイレ洋式化実施設計に係る経費を補正するものです。

東京２０２０オリンピック聖火リレー事業 １５７万円 東京２０２０オリンピック聖火リ

レーに係る経費を補正するものです。 

農林水産業施設災害復旧費につきましては、農業用施設災害復旧事業 ６，７４３万円 台

風及び豪雨により被災した、大井堰、血深井堰及び林道の復旧工事を行うものです。 

公共土木施設災害復旧費につきましては、河川災害復旧事業 ２６４万円 台風及び豪雨

により被災した、将軍川河川の復旧工事を行うものです。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、国庫支出金 １，７９６万円、県支出金 ２，９３７万円、繰入金        

１億１，１５７万円、町債 ２億１，８１０万円でございます。 

 議案第８２号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定につ



 11 

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に１４９万６千円を追加し、歳入歳出予

算総額を２９億７，７８９万１千円と定めました。 

 議案第８３号 令和元年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に１，１１１万８千円を追加し、歳入歳出予算総額を

６億２，３０９万円と定めました。 

 報告第１４号 第５１期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長）    

議案第７３号 町道路線の認定について、議案書（P.１～３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  教育次長 榎本君（登壇） 

○番    外（教育次長）    

議案第７４号 工事請負契約の一部変更について、議案書（P.４～６）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  生活環境課長 廣畑君（登壇） 

○番    外（生活環境課長）    

議案第７５号 工事請負契約の一部変更について、議案書（P.７～９）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長）    

議案第７６号 椿はなの湯の指定管理者の指定について、議案書（P.１０～１１）に基づ

き、説明した。 

議案第７７号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１２～

１５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  観光課長 泉君（登壇） 

○番    外（観光課長）    

議案第７８号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を改正する条例に

ついて、議案書（P.１６～１９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第７９号 白浜町職員定数条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.２０～
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２４）に基づき、説明した。 

 議案第８０号 白浜町長等の給与等に関する条例の一部を改正する条例について、議案書

（P.２４～２６）に基づき、説明した。 

 議案第８１号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定について、議案書（P.

２７～２８）に基づき、説明した。 

○議    長 

休憩します。 

       （休憩 １１ 時 ０７ 分  再開 １１ 時 １４ 分） 

○議    長 

 再開します 

番外  住民保健課長 中本君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第８２号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定につ

いて、議案書（P.２９）に基づき、説明した。 

議案第８３号 令和元年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につい

て、議案書（P.３０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  観光課長 泉君（登壇） 

○番    外（観光課長）    

報告第１４号 第５１期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.３１～

３２）に基づき、説明した。 

○議    長 

以上で、提案説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１１日まで休会にいたしたいと思い

ます。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、１２月１１日まで休会することに決定いたしまし

た。 

 

議長 西尾 智朗は、 １１ 時 ２７ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 

 

             令和 元 年 １２ 月 ３ 日 
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                 白浜町議会議長 

 

 

                 白浜町議会議員 

 

 

                 白浜町議会議員 


